



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
& ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Πολυτεχνείου 1  
Ταχ. Κώδικας : 82 131 – Χίος  
Πληροφορίες : Παναγ. Παπασπανούδης  
Τηλέφωνο : 2271350519  
E-mail: : p.papaspanoudis@chios.pvaigaiou.gov.gr

Χίος,

Αρ. Πρωτ. :

**ΠΡΟΣ :**  
ΟΠΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**  
**για «Προμήθεια τοποθετημένων κλιματιστικών για το Data Room στο κτίριο του «ΚΟΛΕΓΙΟΥ» και στο κτίριο του Εκθεσιακού Κέντρου «ΚΑΛΟΥΤΑ» της ΠΕ Χίου»**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως ισχύει .
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 137/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου» (ΦΕΚ 230/Α/27.12.2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
3. Τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα του άρθρου 118 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
4. Την με αρ. πρωτ. 99864/15-12-2025 Εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Εμπορείου / Τμήμα Αναθετουσών Αρχών και Καινοτομίας «σχετικά με τη διενέργεια της διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών του άρθρου 118 ν. 4412/2016 (Α' 147)
5. Το με αρ. πρωτ. 61732/21-5-2026 έγγραφο του Τμήματος Πληροφορικής της ΠΕ Χίου.
6. Το με αρ. πρωτ. 40887/8-4-2026 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων με Τεχνικές Προδιαγραφές για προμήθεια κλιματιστικών.

Η Π.Ε Χίου προτίθεται να προχωρήσει σύμφωνα με το άρθρο 118 του ν. 4412/2016 με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, με δημόσια πρόσκληση στην «Προμήθεια τοποθετημένων κλιματιστικών για το Data Room στο κτίριο του «ΚΟΛΕΓΙΟΥ» και στο κτίριο του Εκθεσιακού Κέντρου «ΚΑΛΟΥΤΑ» της ΠΕ Χίου», σε έρευνα αγοράς για να προσδιορίσετε το εκτιμώμενο κόστος σύμφωνα με την τιμή που θα προσφέρεται.

Παρακαλούμε αν ενδιαφέρεστε να αναλάβετε την παραπάνω προμήθεια, να προσκομίσετε στην Υπηρεσία μας, την προσφορά σας (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β') για το εκτιμώμενο κόστος σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στο (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α') και αφού υπογράψετε τον ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΟΡΦΩΣΗΣ στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α', μέχρι την μέχρι **την Τρίτη 2/06/2026, ώρα 14.00 μ.μ.**, με όποιο πρόσφορο τρόπο μπορείτε με φάκελο στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας & Περιουσίας της Π.Ε. Χίου, (Πολυτεχνείου 1, Χίος, Τηλ. 2271350519) ή με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [p.papaspanoudis@chios.pvaigaiou.gov.gr](mailto:p.papaspanoudis@chios.pvaigaiou.gov.gr), [dpt.dmerimnas@chios.pvaigaiou.gov.gr](mailto:dpt.dmerimnas@chios.pvaigaiou.gov.gr).

**Να είστε ενήμεροι ότι στην ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ η οποία θα αποσταλεί από την Υπηρεσία μας μετά την προσκόμιση της προσφοράς της Έρευνας Αγοράς, η οποία θα πρέπει να συνοδεύεται και με τα εξής έγγραφα:**

- Τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης (εφόσον πρόκειται για εταιρεία), δηλαδή νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και τελευταίας τροποποίησης από τα οποία προκύπτει η τρέχουσα σύνθεση του Δ.Σ για τις Α.Ε. ή οι διαχειριστές για τις Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε., Ο.Ε. ή Ε.Ε. και η νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας.

- Φορολογική ενημερότητα (για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης)
- Ασφαλιστική ενημερότητα
- Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή Υπεύθυνη Δήλωση (κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 43 παρ. 7αγ Ν. 4605/2019). Η υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η προσφορά σας θα χρησιμοποιηθεί για να προχωρήσει η υπηρεσία μας στο επόμενο στάδιο που είναι η δέσμευση του ποσού με την Απόφαση ανάληψης και εν συνεχεία **η τελική πρόσκληση στον οικονομικότερο οικονομικό φορέα**, όπου θα μας αποστείλετε την ΤΕΛΙΚΗ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που θα αναφέρονται σε αυτήν.

**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ**  
**της Διεύθυνσης Διοικητικού**

**Δημοσθένης Βούκουνας**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :**

- ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΘΕΡΟΜΕΝΟ
- Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χίου
- Γενική Διευθύντρια Εσωτερικής Λειτουργίας
- Διευθυντή Διοικητικού Π.Ε. Χίου

# ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

«Προμήθεια τοποθετημένων κλιματιστικών για το Data Room στο κτίριο του «ΚΟΛΕΓΙΟΥ» και στο κτίριο του Εκθεσιακού Κέντρου «ΚΑΛΟΥΤΑ» της ΠΕ Χίου»

### Α. ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΜΙΑ (1), ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΚΟΛΕΓΙΟΥ

#### Τεχνική περιγραφή τοπικής κλιματιστικής μονάδας διαιρούμενου τύπου οροφής

Τοπική Κλιματιστική Μονάδα διαιρούμενου τύπου οροφής, ονομαστικής ψυκτικής ισχύος 18.000BTU/h

Κωδικός Αναθεώρησης HAM 33 ATHE N 8536.1.5α 100%

Τοπική κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου, ονομαστικής ψυκτικής ισχύος 18.000 BTU/h (5,40 kW)

Τοπική κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (split unit), με εσωτερική μονάδα κατάλληλη για τοποθέτηση στην οροφή ονομαστικής απόδοσης-ισχύος 18.000BTU/h. Ο χειρισμός για όλες τις λειτουργίες του μηχανήματος θα γίνεται με τηλεχειριστήριο, ενώ θα πρέπει να διαθέτει ήδη εγκατεστημένη δυνατότητα χειρισμού μέσω WiFi. Στο τίμημα περιλαμβάνεται η προμήθεια, τοποθέτηση, συνδεσμολογίες τόσο της εσωτερικής όσο εξωτερικής μονάδας από την οποία αποτελείται μαζί με τις απαραίτητες δοκιμές. Επίσης περιλαμβάνονται όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά για την σύνδεση και την παράδοσή της σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

#### Τεχνικές Προδιαγραφές

Το κλιματιστικό μηχανήμα θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς και το πρότυπο CE από αξιόπιστο και πιστοποιημένο κατασκευαστή, προκειμένου να εξασφαλιστεί στο μέγιστο η ασφαλής και ομαλή λειτουργία του.

Ο προσφέρων πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του, το εργοστάσιο το οποίο κατασκευάζει τα προσφερόμενα υλικά και το οποίο θα πρέπει απαραίτητα να διαθέτει ISO 9001:2015 ή νεότερο (θα κατατεθεί το αντίστοιχο αντίγραφο του πιστοποιητικού).

Όλα τα είδη θα έχουν πιστοποιητικό συμμόρφωσης με τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς και θα είναι πιστοποιημένα από Ελληνικό φορέα ή από επίσημο Ευρωπαϊκό Οργανισμό Τυποποίησης.

Για το προσφερόμενο κλιματιστικό μηχανήμα θα πρέπει να υποβληθούν τα σχετικά πιστοποιητικά και prospectus (από τους κατασκευαστικούς οίκους).

Το προσφερόμενο μηχανήμα θα πρέπει να παραδοθεί εγκατεστημένο και έτοιμο για πλήρη λειτουργία, μετά από δοκιμές, στο data room του «Κολεγίου» της Περιφερειακής Ενότητας Χίου στην οδό Κωνσταντίνου Μονομάχου 35.

Ο προσφέρων θα πρέπει να φροντίσει με δικά του έξοδα να γίνει επίδειξη της χρήσης του μηχανήματος σε δύο τουλάχιστον χρήστες – υπαλλήλους της μονάδας στην οποία εγκαθίσταται.

Εν συνεχεία η αρμόδια επιτροπή παραλαβής θα προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την σύνταξη του αντίστοιχου πρωτοκόλλου ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής στο οποίο και θα βεβαιώνεται ότι πληρούνται οι όροι της σχετικής σύμβασης.

Εγχειρίδιο χρήσης (user manual) στα Ελληνικά καθώς και Εγχειρίδιο συντήρησης (service manual) και part-list ανταλλακτικών στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά θα πρέπει να κατατεθεί στην Περιφερειακή Ενότητα Χίου.

Το κλιματιστικό μηχανήμα θα πρέπει να είναι διαιρούμενου τύπου split. Επομένως θα αποτελείται από την εσωτερική μονάδα κατάλληλη για τοποθέτηση στην οροφή του DATA ROOM, και την εξωτερική μονάδα και θα συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα στοιχεία εγκατάστασης, σύνδεσης και λειτουργίας.

Η εξωτερική μονάδα πρέπει να είναι κατάλληλη για υπαίθρια εγκατάσταση με αντισκωριακή προστασία και για δυσμενείς καιρικές συνθήκες και γαλβανισμένη βάση ή/και πόδια στήριξης για την εξωτερική μονάδα.

Επίσης θα πρέπει να διαθέτει τα ακόλουθα τεχνικά χαρακτηριστικά:

Ονομαστική ψυκτική ισχύς (τουλάχιστον)	5.40kW
SEER	6,2
Ονομαστική απόδοση στη θέρμανση (τουλάχιστον)	4.00kW
SCOP	4,0

Χίος, 7/2/2024

Ο συντάξας

Σωτήρης Ζώης  
ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Ο Προϊστάμενος  
Τμ. Δομών & Περιβάλλοντος  
ΔΤΕ ΠΕ Χίου

Νίκος Αντωνίου  
ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

## **B. ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΥΟ (2), ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ «ΚΑΛΟΥΤΑΣ»**

### **Τεχνική περιγραφή τοπικής κλιματιστικής μονάδας διαιρούμενου τύπου**

**Τοπική Κλιματιστική Μονάδα διαιρούμενου τύπου, ονομαστικής ψυκτικής ισχύος 24.000BTU/h**

Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 33 ATHE N 8536.1.7 100%

Τοπική κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου, ονομαστικής ψυκτικής ισχύος 24.000 BTU/h (11,14KW)

Τοπική κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου (split unit), ονομαστικής απόδοσης-ισχύος 24.000BTU/h.

Ο χειρισμός για όλες τις λειτουργίες του μηχανήματος θα γίνεται με τηλεχειριστήριο, ενώ θα πρέπει να διαθέτει ήδη εγκατεστημένη δυνατότητα χειρισμού μέσω WiFi. Στο τίμημα περιλαμβάνεται η προμήθεια, τοποθέτηση, συνδεσμολογίες τόσο της εσωτερικής όσο εξωτερικής μονάδας από την οποία αποτελείται μαζί με τις απαραίτητες δοκιμές. Επίσης περιλαμβάνονται όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά για την σύνδεση και την παράδοσή της σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

### **Τεχνικές Προδιαγραφές**

Το κλιματιστικό μηχάνημα θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς και το πρότυπο CE από αξιόπιστο και πιστοποιημένο κατασκευαστή, προκειμένου να εξασφαλιστεί στο μέγιστο η ασφάλής και ομαλή λειτουργία του.

Ο προσφέρων πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του, το εργοστάσιο το οποίο κατασκευάζει τα προσφερόμενα υλικά και το οποίο θα πρέπει απαραίτητα να διαθέτει ISO 9001:2015 ή νεότερο (θα κατατεθεί το αντίστοιχο αντίγραφο του πιστοποιητικού).

Όλα τα είδη θα έχουν πιστοποιητικό συμμόρφωσης με τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς και θα είναι πιστοποιημένα από Ελληνικό φορέα ή από επίσημο Ευρωπαϊκό Οργανισμό Τυποποίησης.

Για το προσφερόμενο κλιματιστικό μηχάνημα θα πρέπει να υποβληθούν τα σχετικά πιστοποιητικά και prospectus (από τους κατασκευαστικούς οίκους).

Το προσφερόμενο μηχάνημα θα πρέπει να παραδοθεί εγκατεστημένο και έτοιμο για πλήρη λειτουργία, μετά από δοκιμές, στο κτήριο του **ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΛΟΥΤΑΣ**, στο χώρο που βρίσκεται εγκατεστημένο το σύστημα SYZEFXIS.

Ο προσφέρων θα πρέπει να φροντίσει με δικά του έξοδα να γίνει επίδειξη της χρήσης του μηχανήματος σε δύο τουλάχιστον χρήστες – υπαλλήλους της μονάδας στην οποία εγκαθίσταται.

Εν συνεχεία η αρμόδια επιτροπή παραλαβής θα προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την σύνταξη του αντίστοιχου πρωτοκόλλου ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής στο οποίο και θα βεβαιώνεται ότι πληρούνται οι όροι της σχετικής σύμβασης.

Εγχειρίδιο χρήσης (user manual) στα Ελληνικά καθώς και Εγχειρίδιο συντήρησης (service manual) και part-list ανταλλακτικών στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά θα πρέπει να κατατεθεί στην Περιφερειακή Ενότητα Χίου

Το κλιματιστικό μηχάνημα θα πρέπει να είναι διαιρούμενου τύπου και κατάλληλα για τοποθέτηση σε τοίχο. Επομένως θα αποτελείται από την εσωτερική μονάδα, την εξωτερική μονάδα και θα συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα στοιχεία εγκατάστασης, σύνδεσης και λειτουργίας.

Το κλιματιστικό μηχάνημα θα πρέπει να διαθέτει εγκατεστημένη και σε λειτουργία την ικανότητα σύνδεσης με το διαδίκτυο μέσω WiFi (όχι απλά WiFi ready), ώστε να είναι δυνατός ο χειρισμός της λειτουργίας του διαδικτυακά.

Η εξωτερική μονάδα πρέπει να είναι κατάλληλη για υπαίθρια εγκατάσταση με αντισκωριακή προστασία και για δυσμενείς καιρικές συνθήκες και γαλβανισμένη βάση ή/και πόδια στήριξης για την εξωτερική μονάδα.

Η συνολική εγκατάσταση θα υλοποιηθεί σε θέσεις των εσωτερικών και εξωτερικών μηχανημάτων θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία όπως και η διέλευση των σωληνώσεων και του καλωδίου για την ηλεκτροδότηση τους

Επίσης θα πρέπει να διαθέτει τα ακόλουθα τεχνικά χαρακτηριστικά:

Ονομαστική ψυκτική ισχύς (τουλάχιστον)	7,03kW
SEER	8,5
Ονομαστική απόδοση στη θέρμανση (τουλάχιστον)	7,33kW
SCOP	4,2

Χίος, 07/04/2026

Ο συντάξας

Θεωρήθηκε  
Ο Προϊστάμενος  
ΔΤΕ ΠΕ Χίου

Σωτήρης Ζώης  
ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός

Χρήστος Καρτάλης  
ΠΕ Χημικός Μηχανικός

## Γ' ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

### ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ		ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Α. Ο υποψήφιος έλαβε γνώση των όρων και υποχρεώσεων της αριθμ. πρωτ..... Πρόσκλησης και δεσμεύεται ότι τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα.	ΝΑΙ	
Ο υποψήφιος δεσμεύεται ότι οι ποσότητες των προσφερόμενων καυσίμων συμφωνούν και πληρούν απόλυτα της κρατικής προδιαγραφές των Ελληνικών Διυλιστηρίων	ΝΑΙ	

.....  
(Ημερομηνία)

.....  
(Υπογραφή – Σφραγίδα)

# ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

## ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

για την «Προμήθεια τοποθετημένων κλιματιστικών για το Data Room στο κτίριο του «ΚΟΛΕΓΙΟΥ» και στο κτίριο του Εκθεσιακού Κέντρου «ΚΑΛΟΥΤΑ» της ΠΕ Χίου»

Επωνυμία προσφέροντος : .....

Διεύθυνση : .....

Τηλέφωνο : .....

Email:.....

A/A	Περιγραφή αντικειμένου	ΤΕΜΑΧΙΑ	Τιμή άνευ ΦΠΑ	Τιμή με ΦΠΑ 17%
1	Τοπική κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου ΟΡΟΦΗΣ, ονομαστικής ψυκτικής ισχύος 18.000 BTU/h (5,40 kW) (split unit), με εσωτερική μονάδα κατάλληλη για τοποθέτηση στην οροφή ( <b>Εγκατάσταση στο DATA ROOM στο κτίριο του ΚΟΛΕΓΙΟΥ</b> )	1		
2	Τοπική κλιματιστική μονάδα διαιρούμενου τύπου, ονομαστικής ψυκτικής ισχύος 24.000 BTU/h (11,14KW) (split unit), ( <b>Εγκατάσταση στο DATA ROOM στο κτίριο του ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ «ΚΑΛΟΥΤΑΣ»</b> )	2		
			<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	
			<b>ΦΠΑ 17%</b>	
			<b>ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>	

Ημερομηνία .....

(υπογραφή – σφραγίδα)